NERERSFRRHBSOM2
(B 253 FYER)

1. $1SHRIREY (IAXKKRD
F1SBRREML. 3,554BAEBOTND,

2. 2N (B BEEH (SAXRRD

BNE (BXIE) RDESHI. 668.610AT. D5BUN211.0B8A. @EN457.7THAE
ToTCWB,

F1 STERBESICXT D6 5FULDOBESHOEISE. 11 8.5%ET>TND,

(REED. BRERREDRESEICIZEE I ISHEEREEICLIEZEDTHD, )

3. BT (MEFH Y-ER2MHMEY RWET1 BY-EXRD. BEeH2AZHRED

BT UT#EF) U-EXZHENIL. 386.4BAEBOTND,
(BE NEFD Y-—EROY-—ERRIRGENCT -EXRIFMAELD (B) #d. BERERREDKESEN S
RESNDIT I ZEICEHULZETHD. )

4, EBmET (NTEFM) Y-EARMEEY @EMiET1 BY—EX D, EEGT2 ARHRED)

EBER (MEFH) T-EXAZHEHI. 88.00AEEZ>TND,
(tEBER (TETFH Y-EADY-EXRRIRBEHEY —EXONRONE. BRERRIRDFESENS
RBESNDT I ZEICBHULZETHD. )

5. RV —-EXZHMHER GRS 1 AU —EXRD, RE&feh 2 BZHRED)

MR Y —EXZHEMIO 5. 4D AT, 55 IMESABUMREI N'55.28A. IMESARRENR
&1 M35.6B0A. MERESNEREMS N'2.980A. MEEER] D11 .9B0ALE>TND,
(B—RIC2EEMUETY —ERZZIRHRS. BRCEICENZNZHLEHE 1 AEETETDIN. GEHCIE1 A
EFELTNDED, 4fEROEGEESFHD—E LR, )

6. REEBMTRERR RIS 1 BYU—ERD., EEKRH28ZHRED)
SEEME (NETH) U—EE SHEEESENE (NEFD) T-—ERXE BEAFSESNE (NE
Fhh) H—ERBESDIREHBITBEOMRIEL. 8,36 5E8MER>TUD.
(1) BiE : RigfeNE (B, HhiaBS3., mBE)
BB (NEFH) U—EXDE3,86 7EM. HEBEE (NWEFH) T—E2DE1,3441EM.
R —EXXDIE2,6 54EBBEEZ>TND,
(2) BB BENE (NEFH Y—ERE. SEEESENE (NEFH) v—-EXE
SEENE (NETH) U-—EXEGT2 1 6EM. SEEESENE (NETH) Y—EXBISEM
EZoTNB,
(3) B . BEARS NE (NESH) H—EXE

BEABNE (MEFD) Y-—EXBDRINERTELE2 7 9FRA. DHREDII1 7 5EM. BEE
(#EB) DIE1 04EHEE>TND,

BEAENE (METH) T-EREL. BERERRRDEESEND SEHSNDIRIDBHDDT -5 ERIRE
NORHESNDERIBNDDT —YZEBE LU EHULETHD, )



STERERE—ADZDRFHBNE KU ENE (B2 /T
CBELRSYE)
IR _—
30000

EEFH . 23557 H _____--
o 25000 \N o aannnnn B
7
0 I
15 20000 —nHHHHHHHHHHEHRHEHHEREHREHEHEEREEHEHEREHERHHAHAE
=1

= i w
/ /
150004Kﬂm4ﬁa‘wxf&“

1ooooJrS/N\ X

,,,,‘M,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

/\/ g M

|
SOOO HHHHHITHITH =Z=E¥EHE 0 18.4% Lttt ettt ettt ettt
O PN IS5 I S AN S I S I S S A S I S I S I S S I I S I S S S I S I S I S N il L P A5 5 N I S I S S I S I I
BFHRELZTHAEZELULUEE 2 ELULLEERBEE XA S EEEERGERAXEAUAEZEERAMNMSTFREE M
FEAB AN BERBRZTEENONEEMAEFEREEBYPENESINBINNABALUARFLUEBERSENZAENIEHA
ARARRRERRIARRARIRARRBRARARRARARARRAFARARRARLRARRR
Eﬁ’:ﬂﬁ"f"\ﬁﬁ —--REFIE

X1 RERBAHE (F25HRRESZEV) IS, SENENETH Y —EREER) . BREATENE (NETFH Y —ERBEET,
X2 BENEEXRREEINEE. F1SHERRBICHT 65U LDEEERDEEGTHD,
X3 RERBAEL. FM2F1AY—ERSTHY . F1SHERREBRVENE (EXR) AEERT. FFT2F1AXREETHS,

2

/_\

%)

30%

1 25%

20%

15%

10%

et X B D i = W

onl
Sl

D 2 o A 2



